Mpoaaxka
2-K.KBapTupa, 60.3 M2, 3/10 3T.
Kypck, CeBepo-3anag

r Kypck, np-KT Opy»>x6bl, g, 196

« £ 6 000 000



MNpooam 2-t0 kBapTmny B Kypcke. CeBepo-3anaa.
KBapTumpa Ha ABe CTOPOHbI. CBeT/1ad U O4YeHb
ytoTHada. B KBapTMpe caenaH KayeCTBEHHbIN
peMoHT. OkHa NBX, 6anKoH ¢ MaHOpPaMHbIM
ocTekneHeHmeM. CaH.y3en pa3gefibHbin,
KepaMumyeckasa nnmTka kerama MARAZZI, 6onbluoe
3epKano, TyMba ¢ pakoBMHOW. OCTaeTca KyXOHHbIN
rapHUTYP, WKad-komMoa. Pa3BuTad
MHPPACTPYKTyPa B LLAroBoM 4OCTYMHOCTU-2
aeT.caga, WKona, AeT.60nbHMLA, KpYMHble
Mara3suHbl (MNepekpécTok, EBpona), CTOKOBbIM
MarasumH ONnTOBOW OBOLLHOW 6a3bl (OeLléBble
OBOLLM KPYrbl rof), OCTAaHOBKa 0OLLIECTBEHHOIO
TpaHcnopTa (MapLpyYTKMU U Tponnenobyc), ABa
NeCHbIX MacCcMBa 419 NPOryaoK, 3MMHUX TOPOK U
Mp, YaCTHbIN CEKTOP C NeLexogHom 30HOM Ang
npoMeHana, PoSIMKOB K Befiocunena. NomMoxkem
0dOPMUTb NMOTEKY OT BeAyLMX BAHKOB CTPaHbI.




KonnyecTtBo KOMHaT: 2

STaxken B gome: 10

XXunaa nnowanb: 33.1 M2

Twn caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: KOCMeTUYEeCKUn

Bua 13 OKOH: Ha pa3Hble CTOPOHbI
TN goMa: KUPMUYHbIN

OKHa: NnacTuk
AnbTepHaTBa/O6MeH: HeT

OTax: 3

O6Lwasa nnolanb: 60.3 M2

Mnowagb KyxHW: 12 M2

Tun 6ankoHa: 6aNnKoOH 3aCTeK/IEHHbIN
[og nocTpomkm goma: 1.

BblcoTa NOTOMKOB B MeTpax: 2.65 M.
MnaHMpoBKa KBapTUpbl: PacnalloHKa

Yrnosasa/TopueBas: HeT

OTonneHune: NopomMmoBoe
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lNartepovka




